

306

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO

Região dos Lagos - Estado do Rio de Janeiro

**Secretaria Municipal de Gestão Institucional**

Coordenadoria Geral de Compras e Licitações

## ERRATA

Na publicação do Diário Oficial Municipal Eletrônico, Edição nº 097, caderno I, datada de 11 de dezembro de 2020, publicação do Extrato de Contrato, página 09

Onde se lê:

**"Valor: R\$ 78.655,06 (setenta e oito mil seiscentos e cinquenta e cinco reais e seis centavos)"**

Leia-se:

**"Valor: R\$ 111.388,90 (cento e onze mil, trezentos e oitenta e oito reais e noventa centavos)"**